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（１） 趣旨 

将来の秦野市を担うことが期待される若者に、秦野市の現状や今後期待すること等

についての意見を聴くことで、本市の更なる魅力発信やシビックプライドの醸成等の

まちづくりに役立てることを目的とする。 

（２） 調査期間 

    令和４年１月２５日から令和４年２月２８日まで 

（３） 主な調査項目 

将来の居住・就労（愛着・魅力）、将来に望むまちの姿、ボランティア活動（地域

活動）の参加、魅力ある店舗等の有無、行政や自治会への関心、悩んだりしたときの

相談相手、よりよいまちへのアイデアや意見 

（４） 対象者  

秦野市内の県立高等学校の高校生  １，２４９名  

※学年は、学校協力において任意で実施 

（５） 調査方法 

    学校を通じて、高校生にアンケートの依頼文書を配布し、スマートフォン等により、

二次元コード（又はＵＲＬ）を読み取り回答をする形式で実施 

（６） 回答数・回答率 

    回答数  ２０７件   回答率  １６．６％ 

（７） 報告書の見方 

 ・集計は、小数点以下第２位を四捨五入している。したがって、回答比率の合計が必

ずしも 100％にならない場合がある。 

・図表中に表す「N」は比率算出上の基数となる標本数である。 

・複数回答の設問のでは、回答率の合計が 100％を超える場合もある。 

  

１ 調査概要 
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(１) 性別  

「男性」、「女性」ともほぼ同程度の割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２) 居住 

   「市外」が 58.9％と「市内」の 41.1％よりも高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

項目 全体 男性 女性 無回答 

回答数 207 99 91 17 

項目 全体 市内 市外 

回答数 207 85 122 

男性, 

99 , 47.8%
女性, 

91 , 44.0%

無回答, 17 , 8.2%

市内, 

85 , 41.1%

市外, 

122 , 58.9%

２ 回答者の属性 

N=207 

N=207 
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(３) 学年 

   「２年生」が 69.1％と最も高く、次いで「３年生」が 28.5％、「１年生」が 2.4％と

なっている。 

 

 

 

  

項目 全体 １年生 ２年生 ３年生 

回答数 207 5 143 59 

１年生, 

5 , 2.4%

２年生,

143 , 69.1%

３年生, 

59 , 28.5%

N=207 
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(１) 秦野市への愛着    

   「どちらかというとある」が 46.4％と最も高く、「ある」の 19.3％と合わせると、約

７割近くの人が秦野市への愛着や魅力を感じている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 全体 ある 
どちらかと

いうとある 

どちらかと

いうとない 
全くない 

全体 207 40 96 49 22 

性別 

男性 99 22 44 19 14 

女性 91 16 50 22 3 

無回答 17 2 2 8 5 

居住 
市内 85 25 40 16 4 

市外 122 15 56 33 18 

 

  

ある,

40 , 19.3%

どちらかというとある, 

96 , 46.4%

どちらかというとない, 

49 , 23.7%

全くない, 

22 , 10.6%

Ｑ１ 秦野市への愛着や魅力を感じますか。

３ 調査結果 

N=207 
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(２) 将来の居住 

     「どちらかというとそう思わない」が 35.7％と最も高く、次いで「そう思わない」が

29.5％となっており、合わせると、約６割の人が秦野市への将来の居住意向がないこと

が見られる。 

しかし、居住別では、市内の約６割、市外の約２割は秦野市への将来の居住意向があ

ることが見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 全体 そう思う 
どちらかとい

うとそう思う 

どちらかとい

うとそう思わ

ない 

そう思わない 

全体 207 19 53 74 61 

性別 

男性 99 9 25 37 28 

女性 91 ８ 26 33 24 

無回答 17 2 2 4 9 

居住 
市内 85 14 35 23 13 

市外 122 5 18 51 48 

そう思う, 

19 , 9.2%

どちらかというとそう思う,

53 , 25.6%

どちらかというとそう思わない, 

74 , 35.7%

そう思わない, 

61 , 29.5%

Ｑ２ 将来、秦野に住みたいと思いますか。

（市外在住の方は、秦野に住みたいと思いますか）。

N=207 
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(３) ボランティア活動（地域活動）の参加 

「イベント等の手伝い」が 36.7％と最も高く、次いで「ごみ拾い」が 31.4％、「福

祉（高齢者との交流、子どもの遊び相手等）」が 28.0％、「自然保全（草取、植物等

の植付等）」が 27.5％、「河川清掃」が 25.1％の順に高くなっている。 

 

 

 

  

1, 0.5%

27 ,13.0%

31 ,15.0%

52 ,25.1%

57 ,27.5%

58 ,28.0%

65 ,31.4%

76 ,

36.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

その他

SNS等による市の魅力の情報発信

参加したくない

河川清掃

自然保全（草取、植物の植付等）

福祉（高齢者との交流、子どもの遊び相手等）

ごみ拾い

イベント等の手伝い

Ｑ３ ボランティア活動（地域活動）として積極的に参加したいと思

うものは、どれですか。（複数選択可）

項目 全体 

福祉（高

齢者と

の交流、

子ども

の遊び

相手等） 

自然保全

（草取、

植物の植

付等） 

ごみ 

拾い 

河川 

清掃 

SNS 等

による

市の魅

力の情

報発信 

イベン

ト等の

手伝い 

その他 

参加 

したく

ない 

全体 367 58 57 65 52 27 76 1 31 

性別 

男性 182 21 29 36 32 11 34 1 18 

女性 156 35 23 22 16 15 39 0 6 

無回答 29 2 5 7 4 1 3 0 7 

居住 
市内 142 22 20 24 22 11 35 1 7 

市外 225 36 37 41 30 16 41 0 24 

N=207 
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(４) イベントへの参加 

 「ＳＮＳ映えするようなイベント」が 45.4％と最も高く、「体験型・参加型イベント」

が 36.2％の順に高くなっている。 

性別では、男性が「体験型・参加型イベント」が最も多く、女性では「ＳＮＳ映えす

るようなイベント」が最も多かった。 

 

 

【その他の意見】 

・スポーツ大会 

  

2 ,1.0%

26 ,12.6%

32 ,15.5%

40 ,19.3%

75 ,36.2%

94 ,

45.4%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

その他

地域交流イベント

（例：公民館での行事、自治会のイベント…

ネットやSNSと連動したイベント

（例：オンラインやバーチャルツアー等）

特にない

体験型・参加型イベント

（例：ハイキング、登山、サイクリング等）

SNS映えするようなイベント

（例：野外フェス、イルミネーション等）

Ｑ４ どのようなイベントに参加したいと思いますか。

項目 全体 

SNS 映えする

ようなイベ

ント(例:野

外フェス、イ

ルミネーシ

ョン等) 

体験型・参加

型イベント 

(例:ハイキ

ング、登山、

サイクリン

グ等） 

ネットや

SNS と連動

したイベン

ト(例:オン

ラインやバ

ーチャルツ

アー等) 

地域交流イ

ベント(例:

公民館の行

事、自治会の

イベント等) 

その他 
特に 

ない 

全体 269 94 75 32 26 2 40 

性別 

男性 134 36 42 21 11 2 22 

女性 116 52 29 9 15 0 11 

無回答 19 6 4 2 0 0 7 

居住 
市内 116 45 27 16 13 1 14 

市外 153 49 48 16 13 1 26 

N=207 



 

8 
 

(５) 小田急線４駅周辺の店舗等の活用、 

   「ある」、「ない」がほとんど同割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 全体 ある ない 

全体 207 103 104 

性別 

男性 99 46 53 

女性 91 50 41 

無回答 17 7 10 

居住 
市内 85 45 40 

市外 122 58 64 

ある, 

103 , 49.8%
ない,

104 , 50.2%

Ｑ５ 秦野市内４駅（鶴巻温泉駅、東海大学前駅、秦野駅、渋沢駅）の周辺

でよく利用する施設やお店はありますか。

N=207 
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(６) 若者が集える場所 

  「駅周辺」が 45.9％と最も高く、次いで、「ショッピングモール等の商業施設周辺」

が 22.2％、「学校周辺」が 19.8％と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 

 
全体 駅周辺 学校周辺 

ショッピング

モール等の商

業施設周辺 

その他 

全体 207 95 41 46 0 

性別 

男性 99 40 21 26 0 

女性 91 50 19 16 0 

無回答 17 5 1. 4 0 

居住 
市内 85 42 14 22 0 

市外 122 53 27 24 0 

駅周辺, 

95 , 45.9%

学校周辺, 

41 , 19.8%

ショッピングモール等

の商業施設周辺, 

46 , 22.2%

利用しない, 

25 , 12.1%

Ｑ６ 若者が集える場所（例：仲間同士でボランティア活動や情報収集

ができる場所）を市がつくった場合、どんな場所であれば利用します

か。

N=207 
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(７) 市からの情報収集 

「特にない」が 65.7％と最も高く、市からの情報収集したことがない状況が見られる。 

また、情報収集したことがあるものとしては、「広報はだの」が 29.5％、議会だより

が 12.1％、市ホームページが 10.1％の順に高くなっている。 

 

 

 

 

 

2 ,1.0%

3,1.4%

3 ,1.4%

3 ,1.4%

5 ,2.4%

21 ,10.1%

25 ,12.1%

61 ,29.5%

136 ,

65.7%

0 50 100 150

市公式Instagram

秦野市議会本会議（傍聴・中継含む）

市公式LINE

市公式Twitter

市公式YouTubeはだのモーピク

市ホームページ

議会だより

広報はだの

特にない

Q７ 市から様々な情報を発信していますが、今まで、見たり、読

んだり、聴いたりしたことがあるものはどれですか。

（複数選択可）

項目 全体 
広報 

はだの 

議会 

だより 

市 

ホーム

ページ 

市公式

LINE 

市公式

Twitter 

市公式

Instagram 

市公式

YouTube

はだの 

モーピク 

秦野市 

議会 

本会議

(傍聴・中

継含む) 

特に 

ない 

全体 259 61 25 21 3 3 2 5 3 136 

性

別 

男性 130 30 13 12 2 2 1 5 2 
63 

 

女性 110 28 11 9 1 1 1 0 .0 59 

無回答 19 3 1 0 0 0 0 0 1 14 

居

住 

市内 117 37 13 13 3 2 2 2 2 43 

市外 142 24 12 8 0 1 0 3 1 93 

N=207 
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(８) 自治会への関心 

 「どちらかというと必要である」が 47.8％と最も高く、次いで「とても必要である」

が 26.6％と高くなっており、合わせて、約７割の人が自治会を必要と感じている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 全体 
とても必要

である 

どちらかと

いうと必要

である 

あまり必要と

は思わない 

全く必要と

は思わない 

どちらでも

ない 

全体 207 55 99 15 4 34 

性別 

男性 99 23 49 13 2 12 

女性 91 27 44 7 2 16 

無回答 17 5 6 0 0 6 

居住 
市内 85 22 40 8 3 12 

市外 122 33 59 7 1 22 

とても必要である, 

55 , 26.6%

どちらかというと

必要である, 

99 , 47.8%

あまり必要とは思わない,

15 , 7.2%

全く必要とは思わない,

4 , 1.9%

どちらでもない, 

34 , 16.4%

Ｑ８ 自治会は必要だと思いますか。

N=207 
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(９) 悩んだりしたときの相談相手 

   「友だち」が 74.9％と最も高く、次いで「家族・親族」が 61.4％、「学校の先生」

が 22.7％の順に高くなっている。 

 

【その他の意見】 

・悩みごとなどない 

・いないけどごくたまに学校の先生。先生からたまに気づいてくれる 

・分からない 

・彼氏 

・自分 

・まっちゃん 

・インターネットの相談相手 

2,1.0%

6 ,2.9%

10 ,4.8%

12 ,5.8%

16 ,7.7%

16 ,7.7%

47 ,22.7%

127 ,61.4%

155 ,

74.9%

0 20 40 60 80 100 120 140 160

市等などの相談窓口の相談員

その他

インターネットの相談相手

学校カウンセラーや保健室の先生

相談できる人はいない

学校の先輩

学校の先生

家族・親族

友だち

Ｑ９ 学校や家庭のことなど、困ったり悩んだときに相談できる

相手は誰ですか。

項目 全体 友だち 
学校の

先輩 

学校の

先生 

学校カ

ウンセ

ラーや

保健室

の先生 

家族・

親族 

インタ

ーネッ

トの相

談相手 

市等など

の相談 

窓口の 

相談員 

その他 

相談でき

る人は 

いない 

全体 391 155 16 47 12 127 10 2 6 16 

性別 

男性 192 75 10 28 3 62 4 1 3 6 

女性 171 74 5 16 8 60 5 1 0 2 

無回答 28 6 1 3 1 5 1 0 3 8 

居住 
市内 171 66 7 23 5 57 5 1 2 5 

市外 220 89 9 24 7 70 5 1 4 11 

N=207 
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(10) よりよいまちへのアイデアや意見（自由意見） 

 

・気軽に寄れる商店街的なところがあると、若い人も増えると思います！ 

・ボーリングや映画館などのレジャー施設や、ＩＫＥＡやコストコなどの大型スーパーが

あれば市外からも人が多く集まると思います 

・テーマパークや大型施設を作ってほしいです。鶴巻温泉のあたりにほしいです 

・イオンだけでなく、もっとショッピングモールを作ったらいいと思います 

・映画館を使った方が栄えると思う 

・駅を発展させてほしい 

・秦野駅前に店が無さすぎて遊べる場所がない 

・駅周辺に若者が利用する施設を作るべきだと思う。秦野駅にスタバ、カラオケ、映画館。 

・秦野駅に昔あった書店やミスタードーナツ、ケンタッキー、ＣｏＣｏ壱番屋等が閉店し

てから、いくらか駅が寂しくなった気がします。学生が娯楽で集まれるような施設が駅

付近にほぼ全くと言って良いほどないので、もう少し娯楽施設を増やして欲しいです。 

・具体的には思い浮かばないですが、秦野にしかないような少し特殊でかつ需要のある施

設などを設けたりすることで、秦野インターも近いうちにできるので、秦野を訪れる人

が増え、秦野が栄えて、さらにいい街になるのではないかなと思う。また、水無川沿い

の景観が最近とても綺麗になっていると思うので、水はないけど、もっとアピールする

べき 

・新東名の開通でさらに近くになる丹沢を観光の柱にするのは賛成です。しかし、登山客

は疲れて、そのまま帰ってしまうので、市街地まで経済効果をもたらさないという特徴

があります。なので、丹沢による活性化を狙う施設を置くのなら、大倉、ヤビツ峠とい

った登山口周辺に限るのが良いと思います。私であれば、大倉に温泉があってもいいと

思います。疲れた後には温泉に入りたい。新東名のＳＡと合わせた集客効果も期待でき

ます。(まあ二兎を得ようとするとどちらからも微妙に離れてしまうのが難点ですが) 

・子供が遊べる場所を増やしてほしい 

・一部地域に於いて信号機を赤信号でも渡る人が見受けられます。それは小学生が通る道

でもあります。大人は本来であれば小さい子達の見本にならなくてはならいなのに、そ

の大人達が社会のルールを破る姿を小さい子がみたらどう思うか誰でもわかる事だと

思います。秦野市民全体の社会のルールの徹底をして欲しいです。無理難題を言ってい

ることは百も承知ですが、これが実現出来れば秦野市はより良い町になります 

・もう少し交通を便利にしてほしい。また、道をもう少し便利にしてほしい 
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・もっと街が栄えるようにしてほしい 

・カルチャーパークにお金を使いすぎ 

・秦野高校専用バスがほしいです 

・特産物が弱いので無理を承知ですが畜産とかどうでしょうか 

・今のままでいいと思います 

・我々山北町民はさらなる「高み」で待っているぞ、秦野市民よ 

  



 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度秦野市高校生アンケート調査報告書 

                    令和 4 年 3 月 

                            

                 秦野市政策部広報広聴課 

                 秦野市桜町一丁目 3 番 2 号 

                 ＴＥＬ 0463-82-5111（代表） 

 

            

 


